
Notulen LEEFBAAR HULTEN 08 juni 2025  – 19.30 uur / 21.30 uur (max)  
– The Chump 
 
Deelnemers  
Ingrid Veroude  
Michel v Boxtel 
Marion Patist 
Corne de Vet 
Eric Verhees  

Corné van Broekhoven 
Corrie Gillis 
Ton Brouwers 
Ben van Broekhoven 

 
  

v Notulen 27-05-2025. Goedgekeurd. 
v Omgevingsvisie bespreken, deze visie borduurt voort op de bestaande visie. 

Gebiedsgerichte invulling. We kunnen evt een zienswijze in dienen vanuit de 
werkgroep in achtneming de verkiezingen komend jaar. Wat vinden we belangrijk als 
werkgroep/bewoners uit Hulten. 
Mogelijk dat we een debat gaan opzetten met de verschillende politieke partijen 
vanwege de aankomende verkiezingen. 
Marion heeft contact met griffier omtrent dit onderwerp. 
Er zal voorwerk gedaan moeten worden betreft verschillende onderwerpen. Klein 
werkgroep (Marion, Corrie, Ingrid) 
omgevingsvisie Klein Tilburg/ stadsbos 013 landerijen gaat Ben delen in de groep. 

v Wonen:  
Terrein Fens: omgevingsdialoog is geweest. 3 kavels staan te koop. 
Terrein Van Strien: Nog niets over bekend, wel terrein schoongemaakt van asbest. 
Schoolgebouw: Weinig nieuws. Mogelijk dat er toch nog het kunstenaarscollectief in 
gaat komen. Buurt /belangenvereniging zou geïnformeerd worden, echter wordt dit 
niet gedaan.  

v Rattle Noise / ruimte voor defensie. Zienswijze indienen. 
16 pilot woningen worden aangepakt mbt rattle noise. 
Alle schadeclaims die tot nu toe zijn ingediend zijn afgewezen, kunnen niet aantonen 
dat deze schade voortkomt uit overlast vanuit de vliegbasis. Joint fact pilot loopt. 
Liggen er relaties met de vliegbasis enz. enz, verschillende vraagstukken worden 
besproken/onderzocht en hopelijk begin 2026 conclusies. Er komt binnenkort een 
eerste persbericht. 
Ruimte voor defensie: zienswijze wordt ook ingediend door de belangenvereniging.  
Er zal altijd nog een lokale uitwerking komen, inspraakmomenten zullen volgen. 

v N282: nog geen bijzonderheden. 
Oude Baan : 16-7 zullen er asfaltwerkzaamheden plaatsvinden. Alleen maar 
reparaties. 

v Onderwijs basisschoolleerlingen Hulten: Michel en Marion zijn bij wethouder M. 
Doremalen geweest voor overleg. Er zou een integraal huisvestingsplan komen. 
Demografische ontwikkeling zou zo zijn dat er een afname is van leerlingen, dus geen 
behoefte aan school. Mogelijk wel als dependance echter: max reisafstand van 2km 
dus ook geen mogelijk hiervoor. Schoolvervoer moet max 8 km zijn om hier voor 
aanmerking te komen. Hoe stimuleer je de samenhang/cohesie van de kinderen. Ze 
staan open voor ideeën en willen meedenken.  



Mogelijk eerst ouders benaderen hoe die er zelf overdenken. Inventariseren bij de 
ouders. Actiepunt allen 

v Bos het Blok. Geen info  
v Werkgroep Leefbaar Hulten; deelnemers, activiteiten, evaluatie. 

Hans stapt uit de werkgroep.  
Goed om 1 x per jaar te evalueren hoe t gaat. 

v Activiteiten Hulten: jaren 70-80 feest, Halloween avond, dart competitie, jeu de 
boule competitie, sinterklaas. 

v Wat verder ter tafel komt. 
+ klokken van de kerk, is er ergens nog subsidie bij de gemeente voor dit soort 
onderhoud. 
+ vergunning jeu de boule baan is aangevraagd. 
+ Verlichting van de kerktoren werkt niet meer. Actiepunt: Ton B, meld dit in de beter 
buiten app 

v Ontheffing Wierkstraat, Corrie heeft contact met de gemeente. 
v Vacature beheerder The Chump i.v.m. vertrek huidige beheerder in maart 2026, 

komt eraan. Huidige beheerder C. v Broekhoven gaat stoppen. Robbert Smetsers is 
gestopt als voorzitter, Marion Patist is nieuwe voorzitter. 

v Gemeenteraadsverkiezingen 2026;  input Hulten voor verkiezingsprogramma’s 
politieke partijen  

 
 
 

 


